

紐西蘭教會聖工發展

文／楊恩超

西區祈禱所



蔡真光長老領會

新址

在去年（2020年）3-5月全國封城的期間，西區祈禱所被迫停止聚會。解除封城後，因原本聚會的空間狹小，宗教教育教室的通風管故障等問題，加上解封後必須保有社交安全距離。為此，負責人持續尋找更加適合的場所。在主的帶領下，找到目前的聚會場所，並在商討之後，考慮於6月2日換到新地點聚會。

然而，我們面臨了兩項難處：提早終止租約與需要充裕的搬遷時間。在主的眷顧以及同靈的努力之下，前業主願意體諒我們，不但答應提前解約，也不加收額外的解約金。新地點的業主也體恤我們的需要，在7月5日完成所有西區租賃會堂簽約的手續之後，免除了首月的租金。

目前信徒居住在新林恩（New Lynn）車站附近約有15戶，遷移地點最好在方圓500公尺左右。藉著神的安排，慕道友紀女士熱心介

紹了認識的房東，新地點正合乎我們使用：有十多個停車位、空間挑高至4米、空氣流通、價格合理（約是二房一廳的租金）。原本空間只有一間廁所而不敷使用，在中西區負責人同心協力的分工合作下，以最短的時間完成基本的硬體設備。大家運用專業的知識與技術，建造出三間臨時使用的廁所。木工裝修由西區負責人以其專業打造完成；屏風由憶蓮姐妹的先生以不到幾個小時即完成，大家都盡心竭力的奉獻。

2020年7月25日安息日起，西區祈禱所正式完成搬遷開始聚會。感謝主，在當天的聚會中有近50人參加，其中有慕道友8位；也有2位是住在奧克蘭郊區的拉努伊（Rānui），專程坐火車前來聚會。8月28日祈禱所正式懸掛起真耶穌教會的招牌。願一切榮耀歸主名，也紀念大家努力的付出。✝️



聚會前拍

消息
專欄

聯
總
簡
訊

228期

